

Куда уходит
криминальный
металл

стр.2

Информация
для
бизнесменов

стр.3

И в Ангарске
заговорят
по-польски?

стр.4

ПАМЯТЬ

(раздумья сына бывшего
репрессированного)

стр.5

Ангарская городская газета

Время

Издаётся
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК, 2 декабря 1997 года, №139 (10556)

“ВРЕМЯ” НА ДЕСЕРТ

СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • ИНФОРМАЦИЯ

УСТАВ ИЗМЕНИЛИ. ПЕНИ ОТМЕНИЛИ. КАЧАНУ УКАЗАЛИ ЕГО МЕСТО

В минувшую пятницу состоялось очередное заседание нашей местной Думы. Депутаты оперативно обсудили и приняли ряд программ, кои будут опубликованы в “Вестях”.

Рассмотрели два протеста прокурора на свои решения. Согласились с обоими: отменили плату за выдачу лицензии на право торговли товарами, облагаемыми акцизами (вступает в силу с момента опубликования, а опубликовано это решение будет в ближайших номерах нашей газеты) и отменили пени за квартплату и коммунальные услуги (ныне действующее законодательство подразумевает, что любые санкции за неисполнение договорных обязательств должны быть включены в договор, а не устанавливаться административно. Так что жилищные органы и коммунальные службы просто должны пересмотреть свои дого-

вора с нами, гражданами, и включить туда пункт о пенях).

Кроме того, в связи с принятием Законодательным собранием области закона “О местном самоуправлении” нашим депутатам пришлось пересмотреть многие положения местного Устава.

И, конечно, заседание Думы не обошлось без А.Качана и его заявлений. В данном случае это было обращение о якобы незаконном решении Думы о регистрации инициативной группы по сбору подписей в поддержку референдума за его, Качана, отзыв с должности главы мегетской поселковой администрации. Юротдел администрации объяснил Александру Григорьевичу, что депутаты решение приняли законно, а вот сам он поступает совершенно незаконно, подписывая официальные бумаги как “мэр п.Мегет”, и бумаги эти юридической силы не имеют.

Н. БАРХАТОВ.



Завершается очередная подписная кампания на периодическую печать, в том числе на городскую газету “Время”. Подписка идёт неплохо, читатель наше издание уважает и в нас верит. Ну и мы, журналисты, тоже неравнодушны к своим читателям. Стараемся писать нестандартно, вкусно, ищем интересные темы, внедряем новые рубрики, стараемся обеспечить сограждан свежими новостями.

Читатель тоже, оказывается, идёт в ногу со “Временем” и не лишён сметки и юмора. А на днях и вовсе порадовал сладеньким “Временем” - нашим “однофамильцем”, но действительно вкусным и съедобным - стограммовой шоколадкой “Время десерта”. Испробовали мы эту сладость и скажем, что продукт сей вполне соответствует и вкусу, и духу нашего “Времени”.

ПРЕЗИДЕНТ В КИТАЕ, НО ТОРЖЕСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В конце ноября ангарская ассоциация деловых женщин “Современницы” собралась на торжественный вечер, посвященный итогам своего первого года. В банкетном зале Дворца культуры “Энергетик” для сего случая все было готово: накрыты столы, подготовлены художественно выступающие, приглашены “свадебные генералы”: в этот раз их роль исполняли члены культурной делегации немецкого города Штутгарта.

Правда, не было самого главного, а точнее сказать, самой главной: президент ассоциации В. Жмырева, по меткому выражению ведущей вечера Т. Бачиной, “ударилась в бега”, уехала в Китай.

В кратком отчете заместителя президента был скупо, но с достоинством освещен славный путь ассоциации: презентации, “круглые” столы, участие в форуме “10-летие предпринимательства”, подписание меморандумов и собрание школьных портфелей.

Пока заместитель отчитывался, мальчики, бои, гарсоны или кельнеры, не могу сказать, как их точно называть, закончили праздничную сервировку торжественного вечера горячими и горячительными напитками, что с удовлетворением и благодарностью было воспринято как современниками, так и современниками (на встрече было немало представителей сильной половины из числа тех, кому близко к сердцу легла борьба женщин за светлое капиталистическое будущее). Вечер удался на славу.

П. РУБАХИН.

На прошлой неделе руководство ПЖРЭП (для тех, кто не знает, поясняем: производственное жилищно-ремонтное эксплуатационное предприятие; другими словами — один из двух муниципальных жилищных трестов; именно здесь работники устроили стихийную забастовку) собрало журналистов. Цель — разъяснить ситуацию, чтобы не было неверного информирования населения, чтобы не создавать панику среди жильцов, пользующихся услугами именно этого треста.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

Что интересно, все свое выступление на данной пресс-конференции начальник ПЖРЭПа А. Никифоров построил на дискуссии с автором одной из наших публикаций — Л. Суворовой (“У Ангарска есть возможность жить хорошо”, “В” от 15 ноября, № 132). Оказывается, директор школы предпринимателей, неоднократный депутат городского совета и депутат гордумы в прошлом и возможный претендент на мэрокское кресло в ближайшем будущем, своим выступлением продемонстрировала “свою неосведомленность в вопросах финансирования коммунального хозяйства...”

(Подробности в след. номере)

Кто не успел, поспешите! Вас ждут в магазинах:

- “Универмаг”
- “Алекс” (Центр.рынок)
- “Виктория” (85 кв-л)
- “Юбилейный”
- “Карлен”
- “Прибрежный”
- Супермаркет
- “Силуэт”
- “Октябрьский”
- “Сказка”
- “Провиант” (76 кв-л)
- “Олимпиада”
- “Витаминка” (188 кв-л)
- Универсам (212 кв-л)
- Продуктовый (177 кв-л)

- “Визит” (11 мрн)
- “Товары для детей” (15 мрн)
- Сибмонтажавтоматика (91 кв-л)
- “Салон красоты” (206 кв-л)
- “Сибирячка”
- Китайский оптовый рынок

Кроме того, вы можете оформить подписку у своих почтальонов по месту жительства (при предъявлении удостоверения с фото и круглой печатью редакции).

А также в редакции во все дни недели (в субботу с 9 до 13 час.) по адресу: ул. Ленина, 43.

И НОЧЬ ПРИ СВЕЧАХ...

Это только наши, российские, люди могут без проблем переносить тридцатиградусные морозы. Все остальное - железное и деревянное - не так равнодушно к наступившим холодам. К примеру, электрический кабель, питающий поселок Китой, не выдержал да и лопнул от мороза. А

ремонтники, они все же люди, за воскресенье кабель не отремонтировали, оставили многотрудное занятие на понедельник. Так что пришлось жителям поселка Китой вспомнить темное, времен царизма, прошлое и коротать длинную декабрьскую ночь при свечах.

Ю. ПРОКОПЬЕВ.

Как проходит в городе
декада инвалидов, читайте
в следующем номере.

Неблагоприятные дни
и часы на декабрь 1997 г.
(Время московское)

- 3, среда (10.00-11.00)
- 6, суббота (12.00-13.00)
- 9, вторник (21.00-22.00)
- 13, суббота (23.00-24.00)
- 17, среда (9.00-11.00)
- 21, воскресенье (4.00-5.00)
- 23, вторник (21.00-22.00)
- 29, понедельник (15.00-16.00)

Поздравляем с приближением и оформляем заказ на подарки можно по адресу: г. Ангарск, ул. Партизанская, 1 (Институт биофизики) Ангарский филиал оптового склада ОАО “Амта”.

№107-100К
Тел.: 9-29-51,
9-22-15



кондитерская фабрика
АМТА
г. Улан-Удэ

Приближается красивый, долгожданный праздник — Новый год и все дети мечтают о новогоднем подарке!

Осуществите радостные ожидания своих детей и избавьте себя от лишних забот, доверившись профессионалам. “Амта” — крупнейшая в регионе кондитерская фабрика — с удовольствием поможет Вам!

- подарок №1, вес 1,3 кг - 35000 руб.,
- подарок №2, вес 1,1 кг - 30000 руб.,
- подарок №3, вес 0,9 кг - 25000 руб.,
- подарок №4, вес 0,7 кг - 20000 руб.,
- подарок №5, вес 0,65 кг - 14000 руб. (в короб.)



Валентин РАСПУТИН ПРОШУ СЛОВА ДЛЯ ИСТОРИИ ИРКУТСКА ПРИГОДИТСЯ

Если есть у нас в Иркутске общество в нравственном его понятии как величина правдоискательная, то оно, я думаю, мало сомневается в том, что "преступление" редакторов газеты "Земля - Новый порядок" было организовано, фальсифицировано, подброшено, подобно тому, как для устранения неугодных подбрасывают взрывчатку. Еще до обнаружения преступления" совершенно было ясно, что нечто подобное непременно должно состояться. Вплоть до взрывчатки. Уж больно откровенными, в полный голос и на полную катушку, шли в газете их разоблачительные статьи в отношении тузов из областной администрации, хапающих без зазрения совести. Тузы, взявшиеся за подобное ремесло, разоблачений не прощают. И когда взяты были под стражу А.Шахматов и Р.Шепталин, мы могли с горечью убедиться в нашей предоступительной правоте и положить на свое сердце тяжелый камень.

Расправа на "законном основании". Не впервые такое ведется. Было и, вероятно, будет до

скончания веков, что не согласных на молчание отправляют за решетку, а преступники как ни в чем не бывало разгуливают на свободе, потирая от удовольствия, доставленного им судьями, руки. Преступники есть преступники, от них иного и ожидать трудно. Но всякий раз приходишь в изумленное недоумение, почему десятки и сотни людей, призванных охранять законность, с такой легкостью и профессионализмом совсем иного толка посягают на нее - только потому, что САМ велел? В нашем случае за спиной подлинного САМа зам стал САМ и как хотел, так и велел. Почему защищать вора в законе бросается наперебой чуть не вся адвокатура, а правду защитить оказывается некому? Только ли потому, что обеливать Япончика и ему подобных - денежное дело и дело авторитетное в воровском мире, в который превращена вся Россия, а постоять за невинных превратилось в смешной идеализм? Если так, плохи, очень плохи наши дела.

И все же, господа, рано вы празднуете победу. Еще не вечер,

если выражаться на вашем же жаргоне.

В истории Иркутска случались позорные времена, когда воевода оказывался сущим разбойником (Ракитин), вице-губернатор (Жолобов) наживался на прибыльном месте без всякой застенчивости, а тех, кому это не нравилось, "пытал безвинно и при пытках жег огнем", приехавший в Иркутск пресекал беззакония следователь (Крылов) обложил данью весь город и самодурствовал почему зря... Но тогда, чтобы отправить властных разбойников на плаху, требовалось достучаться до Москвы, теперь и Москва не поможет. Однако зло, как известно, не может победить окончательно, иначе злодеи не торопились бы как при пожаре, и не за горами время, которое все расставит по своим местам и правление братской команды (из города Братска) с полным и справедливым поименованием отнесет к тому же перечно "особых" случаев, которые история не забывает.



ДОРОЖНЫЙ ФОНД

КУДА ЗАРЫЛИ НАШИ ДЕНЬГИ?

Жутко интересующий всех автомобилистов вопрос, где те дороги, на ремонт которых они ежегодно отстёгивают средства из своих кошельков, сегодня может иметь вполне наглядный ответ. Вот посмотрите на фото, а лучше поезжайте сами по улице Энгельса - недавно подписан акт приёмки её в эксплуатацию после капитального ремонта дороги.

1 миллиард 571 миллион из территориального дорожного фонда пошли на асфальтовое покрытие, замену бордюра проезжей части от улицы Енисейской до Фестивальной. Дыры, ямы и колдобины на площади перед "Современником" исчезли, что было весьма кстати перед юбилеем Дворца культуры.

Работы эти велись строителями УСМР, рассказывает начальник ОКСа городской администрации Татьяна Ивановна Литвинцева, и сделаны с весьма приличным качеством. Сегодня капитальный ремонт дорог в городе, строительство мы ведём только на средства дорожного фонда, в бюджете на эти цели денег нет.

Новая дорога, крайне необходимая жителям 32 микрорайона,

соединила улицу Энгельса с Ленинградским проспектом, здесь уложено асфальтовое покрытие, сделан тротуар для пешеходов.

На средства дорожного фонда выполнены дорожные покрытие и тротуары на второй стороне Ангарского проспекта, и эта вторая сторона дороги принята во временное пользование. Окончательная сдача Ангарского проспекта возможна лишь весной, когда будет сделано озеленение. Монтаж освещения начнётся в декабре, на днях из Санкт-Петербурга должны поступить фонари. А "Флер" собирается украсить этот проспект газонами по какому-то необычному, им самим предложенному проекту.

В декабре предстоит "офонареть" и улице Декабристов - от Социалистической до 40 лет Победы, - жители города давно уже ждут здесь освещения, о чём неоднократно писали письма в газету.

На Чайковского возле института ВНИПИнефти закончена укладка асфальта, а возле узла связи строителями сделана дренажная канализация. С чем мы автомобилистов (впрочем, и пешеходов тоже) и поздравляем.

А.МОСИНА.

МИРОВЫЕ ХРОНИКИ

НА ЗЕМЛЕ И В НЕБЕСАХ

Изобретатель Ма-тиасу Клу-гу из германского города Гиссен удалось создать гибрид автомобиля и самолета. В воздухе аппарат, рассчитанный на двух человек, развивает скорость до 120 километров в час, а на земле, при снятых плоскостях, 50. Конечно, владельцы скоростных автомобилей могут презрительно фыркнуть, ознакомившись с техническими данными самолета-автомобиля, но они то будут томиться в дорожных "пробках", а обладатель гибрида спокойно преодолеет их.



ВИНДЗОР ОПЯТЬ КАК НОВЕНЬКИЙ

В Лондоне завершено восстановление Виндзорского дворца, резиденции королевы Елизаветы II, сильно пострадавшего во время пожара в 1992 году. Тогда огонь, дым и вода из пожарных шлангов нанесли большой ущерб примерно сотне дворцовых залов и других помещений. Восстановительные работы целиком и полностью финансировались из личных средств хозяйки дворца. Окончание работ было отмечено грандиозным приемом, который устроила королевская семья в отреставрированном дворце.

АМНИСТИЯ ДЛЯ "ГРЯЗНЫХ ДЕНЕГ"

В Индии многие банки, прежде всего мелкие, в эти дни сталкиваются со своеобразным кризисом. Они просто стонут под бременем наличности, которое обрушивают на них малоизвестные торговцы и предприниматели. Необычно большой приток денег вызван тем, что правительство Индии четыре месяца назад объявило своего рода амнистию для "грязных денег", смысл которой сводится к тому, что тем, кто принесет в банк до конца года любую сумму и уплатит положенный 30-процентный подоходный налог, не будут задавать никаких вопросов о происхождении денег. Власти попросту предложили "отмыть" доходы — за плату, разумеется, и это сработало. Приток денег в индийские банки продолжается.

В АДМИНИСТРАЦИИ

ПОД КАЧАНА НАЧАЛИ КОПАТЬ РАНЬШЕ СРОКА

На прошлой неделе городская Дума зарегистрировала инициативную группу по сбору подписей в поддержку референдума за отзыв главы поселковой администрации А.Качана. Шаг понятный — не все в Мегете разделяют подходы Качана к проблемам Мегета и прилегающих поселков. Однако совершенно непрактичный: на сбор подписей отводится три месяца, да в случае принятия решения о проведении

референдума на его подготовку месяц-два. А там и срок очередных выборов подойдет. Так есть ли резон затевать сейчас трудоемкую процедуру отзыва? В принципе есть, как своеобразную уловку для досрочного начала предвыборной кампании. Вот только кому это принесет больше пользы, Качану или его противникам, это еще вопрос.

Н.В.

ХИЩЕНИЯ

КРИМИНАЛЬНЫЙ МЕТАЛЛ — ОХОТА ПУЩЕ НЕВОЛИ. НЕ ОСТАНАВЛИВАЕТ ДАЖЕ ТОК ВЫСОКОГО НАПРЯЖЕНИЯ

Ситуация с хищениями цветных металлов, судя по всему, уже вышла из-под контроля властей, и они, власти, это наконец поняли. В области положение на этом фронте объявлено чрезвычайным. В нашем городе мэр провел совещание с участием всех заинтересованных сторон: руководители предприятий, принимающих металл, и предприятий, его теряющих, руководители контролирующих и "компетентных" органов.

Ситуация на сегодняшний день такова. В городе приемом "лома" цветных металлов (ЦМ) занимаются 18 юридических и физических лиц, из них только 6 имеют лицензии на этот вид деятельности, которые выдает облэкология(?).

Результат можно проиллюстрировать некоторыми примерами, приведенными заместителем мэра А.Трифоновым. Только за последнее время:

- вырезано 350 м кабеля из сетей АКТИС;

- на карьере АО "Ангарскцемент" кабель, питающий экскаватор, был зарыт в землю на 1-1,5 м. Вытянули трактором и обрезали;

- в Цемпоселке вырезали телефонный кабель. Поселок три недели был без связи;

- изымаются токоведущие части из трансформаторных подстанций в городе. В том числе делаются попытки поработать с теми, что под напряжением. Итог: два трупа.

На совещании у мэра руководители предприятий, имеющих цветные металлы, и правоохранительных органов обменялись "любезностями". Первые: мы ловим воров за руку, сдаем вам, а вы их отпускаете. Вторые: мы ловим людей с явно ворованным металлом, знаем, что он с вашего предприятия, а у вас все в ажуре, недостачи нет, значит, и дела нет — приходится отпускать.

Вообще в деле контроля за перемещением криминального ЦМ бывают действительно интересные моменты. Одно из предприятий подготовило к отправке вагон с болванками ЦМ. Так называемые компетентные органы знали, что болванки эти похищены с упомянутого уже "Ангарскцемента". Тем не менее вагон ушел в Прибалтику и там исчез в неизвестности (вообще ЦМ уходит либо в Китай, либо в

Прибалтику, российских потребителей практически нет).

Для контроля за положением дел в сфере приема цветных металлов в городе создана комиссия, включающая работников ОБЭП, налоговой полиции, таможенного поста и других служб и ведомств. Под руководством экологического отдела (?) администрации. Сейчас решено повысить статус комиссии, подготовлен новый состав, вероятней всего будет и новый председатель.

Идет повальная проверка всех приемных пунктов. Поскольку за сам факт сбора ЦМ и отправки его куда бы то ни было при наличии лицензии к ответственности не привлечешь, рычаги воздействия на них ищут косвенные: пожарная, санитарная безопасность, техника безопасности и пр. На итоги этой проверки администрация возлагает серьезные надежды в плане наведения порядка и перекрытия каналов движения криминального ЦМ.

Для того чтобы заинтересовать правоохранительные органы, решено, что конфискованный ЦМ будет в течение месяца храниться,

если хозяин не найдется, часть средств от реализации металла будет оставаться у них.

Кроме того, руководителям предприятий, имеющих ЦМ, предложено самим организовать сбор и сдачу ЦМ, чтобы лом на территории предприятия не привлекал любителей того, что плохо лежит ("сначала берут отходы и лом, потом в лом обращают деловой металл, вплоть до проникновения в склады и другие закрытые помещения").

Впрочем, медь, бронза, латунь и пр. — цветочки. Уже есть спрос на более редкие металлы, например, цирконий и т.п. На наших предприятиях такие металлы есть. Но цены таких металлов — во много крат выше, а потребительские количества — единицы килограммов. А это не вагон, в сумке унести можно; отследить, перехватить будет гораздо сложнее.

Так что, если не навести порядок и не перекрыть криминальные каналы сейчас, будущий ущерб будет гораздо больше.

Н.ВАЛЕНТИНОВ.

**ДЕЛОВЫЙ
ВТОРНИК**



СТРАНИЧКА ДЛЯ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
И О ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯХ

И РАБОТНИК, И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

**КОНСУЛЬТАЦИЮ ДАЮТ
СПЕЦИАЛИСТЫ**

- Можно ли совмещать постоянное место работы с предпринимательской деятельностью?
- Может ли быть работа по трудовому соглашению причиной отказа в регистрации как индивидуального предпринимателя без образования юридического лица?
- Как, не нарушая закон, платить налог, если я работаю на постоянном месте работы и при этом являюсь частным предпринимателем?

Тематически объединив целый ряд вопросов, сначала мы обратились за разъяснениями к директору Ангарской школы предпринимателей Ирине Павловне Муравьевой.

- Ни в одном законодательном документе не говорится о том, что нельзя совмещать постоянную работу с предпринимательской деятельностью. (От редакции: такие ограничения вводятся только в отношении государственных служащих.) По КЗоТу (который никто, кстати, не отменял) предусмотрена 40-часовая рабочая неделя. Ос-

таются еще вечерние часы и выходные дни.

Никому не возбраняется заниматься в это время предпринимательской деятельностью. Это может быть вообще посредническая деятельность, вообще работа "по домашнему телефону".

Кроме того, у нас есть еще и другой вариант. Когда официально человек числится на работе, по месту работы у него находится трудовая книжка, но сам он в отпуске без содержания или приходит на работу на 2 часа 3 раза в неделю. Очень многие при этом регистрируются в ка-

честве индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

Начальник отдела регистрации Людмила Алексеевна Достовалова пояснила нам, что никаких препятствий для регистрации таких предпринимателей не возникает:

- У нас так очень многие делают. На бланке заявления, подаваемого на регистрацию в наш отдел, есть графа: "место работы и другие сведения". Кто-то предпочитает указывать основное место работы, кто-то об этом умалчивает. Но никакой разницы при регистрации не имеет, работает предприниматель где-то еще или нет.

В отделе налогообложения частного предпринимательства государственной налоговой инспекции нам дали такую справку:

Если индивидуальный предприниматель совмещает эту деятельность с другой постоянной работой, он так же, как и все остальные индивидуальные пред-

приниматели, должен отчитываться в налоговой инспекции о полученных доходах за год.

Кроме общих для всех требований, такой предприниматель должен предоставить во время подачи налоговой декларации и справку из бухгалтерии по месту работы. Справка должна содержать сведения о полученной по месту работы заработной плате и о сумме удержанного с нее подоходного налога.

Теперь к вопросу о том, стоит ли вообще говорить налоговому инспектору о том, что вы работаете где-то еще. Мы рекомендовали бы все-таки этого не скрывать. С одной стороны, просто нет смысла. Если с выплаченной заработной платы подоходный налог уже удержан. С другой стороны, вас просто могут "обнаружить". И тогда вы уже будете нарушителем и укрывателем. Еще и штраф могут вписать.

Подготовила В. КЛИМОВА.

ВОПРОСЫ "ДВ"

О КОМПЬЮТЕРАХ...



Слышала, что женщины, работающие на компьютере, имеют право уйти в декретный отпуск с первых месяцев беременности. Правда ли это?

А.Хазова.

И да, и нет, ответили нам в медицинском учреждении. Действительно, беременные женщины должны держаться подальше от экрана компьютера, так как излучение может повредить здоровью будущего ребенка.

В соответствии с законом в первые же месяцы беременности руководители предприятий и организаций должны перевести будущих матерей на другую, менее вредную работу. Но в декретный отпуск они уходят на общих основаниях.

...И НАЛОГАХ

В бюджете, постоянно говорят, не хватает денег. Интересно, сколько человек в России не платят налоги?

П.Смирнов.

По данным директора Федеральной службы налоговой полиции России Сергея Алмазова, опубликованным в прессе, вовремя и полностью платит налоги меньшая часть населения. На злостных неплательщиков налогов было заведено около 7 тысяч уголовных дел. К сожалению, именно высокопоставленные и богатые граждане хуже всего платят налоги.

Подготовил В.СВЕТЛАНОВ.

ПАЛКА, НО С ОДНИМ КОНЦОМ

РАЗБОРКИ

Моя жена работает в киоске продавцом. Получает гроши, но за неимением лучшего — все знают, что с работой сложно в наше "демократичное" время, — приходится довольствоваться и этим! Но если бы на этом все.

Вокруг киосков постоянно крутятся любители легкой наживы — мошенники разных мастей. В последний раз жену "кинули" на 50 тыс. рублей. Я не хочу обрисовывать, как это делается, об этом и так много говорят. Меня интересует другое: почему наша уважаемая милиция отказывается принимать заявления по этому поводу? Мотивируя тем, что у вас есть "крыша", вот и разбирайтесь. Хозяин киоска — пожилой человек, сын и дочь рано ушли из жизни, и он поднимает на ноги внуков. Один из внуков, предприимчивый человек, сейчас здесь не живет, но оставил небольшой киоск по доверенности, чтобы братья и сестры выжили. Налоги, какие только есть, оплачиваются. Постоянно кто-то внушительный

и солидный спрашивает различные разрешения и проверяет, а не обманывается ли здесь наш бюджет, а значит, и государство в целом. Но здесь получается палка с одним концом — государству отдай все сполна, а случись беда, расхлебывай сам, к тому же предлагается это делать бандитскими методами.

Однажды хозяин выследил людей, которые через окно украли пару часов, и обратился в Юго-Западный РОВД, мол, там они стоят, "тепленькие". Но получил суровый ответ: некогда нам такими мелочами заниматься, нас более глобальные проблемы волнуют, у вас есть "крыша" — воюйте.

Ну что ж, мой "уважаемый" прыщавый друг, я вычислю тебя по приметам твоим. И тебе остаток жизни нелегко придется. Много раз ты и твой поделник нас "кидали". Власти говорят: разбирайтесь сами.

Ф.И.

НА ФОНДОВЫХ РЫНКАХ

"АЗИАТСКАЯ ТИГРА"

В последнее время со страниц газет и журналов и с экранов телевизоров не исчезает информация о потрясениях на ведущих фондовых биржах. Падение Доу-Джонса, рост Доу-Джонса, крах крупнейшей японской финансовой компании, обвальная скупка акций неизвестными группами финансистов - вот далеко не полный перечень событий последнего месяца.

Но сколько бы ни старались журналисты дать полную картину происходящего, все же то, что попало в печать, есть только малая часть действительных событий. Так что же это такое, названное журналистами "Азиатская тигра"?

Надо вспомнить, что уже в течение достаточно продолжительного времени мировая экономика постоянно живет потрясениями. Обвал национальной валюты стран Океании, вызванный спекуляциями Сороса (на этом он заработал 4 миллиарда долларов), крушение пяти ведущих южнокорейских промышленных групп - список можно продолжать очень долго. Но важнее другое: экономика Европы и Америки, долго взиравшая на наступление восточного капитала, решила поставить растущую экономику азиатов на место. И стало видно, что без огромных внешних субсидий, как со стороны национального правительства, так и со стороны банков, промышленность Южной Кореи оказалась далеко не

идеальна. Кризис в Южной Кореи аукнулся в Японии. А когда свободные ресурсы юго-восточных промышленников и банкиров были основательно подрезаны борьбой за реанимацию шатающихся гигантов, американские фондовые дельцы ударили: на один день на Нью-Йоркской фондовой бирже в продажу были выставлены огромные пакеты процветающих американских фирм, что привело к падению курса этих акций, падению Доу-Джонса и... к панике на азиатских фондовых рынках.

Сами американцы в эти тревожные дни не сплеховали. Они не стали сбывать с рук акции процветающих компаний. В отличие от их азиатских собратьев, которым сам бог велел поторопиться (ведь и так они несут убытки по спасению своей экономики). В итоге на второй день вместо продажи акций на Нью-Йоркской бирже началась их скупка. Также огромными партиями, по любой цене.

И игра была сделана. Но в Нью-Йорке.

В мире события продолжались. Вначале незначительно, с большим запозданием, это коснулось России. Но зато искусственно привитая болезнь поразила российский фондовый рынок в своей самой неприятной ипостаси - в затаянной форме. Сегодня уже рынок ценных бумаг отброшен на полгода назад, а процесс продолжается.

В значительной степени это задело Южную Корею, Таиланд, Филиппины, Индонезию и очень больно ударило по Японии. Опять же крах японской "Ямаити сэкьюритиз" эхом отозвался в России и усугубил падение акций российских предприятий.

О чем это говорит?

Тот южнокорейский путь, который на протяжении всей перестройки экономики нам пытались навязать как пример для подражания, ведет в тупик и к зависимости от западных финансовых институтов.

Ориентация экономики на организацию сборочных производств из экспортных комплектующих, что сегодня наблюдается в России, также может привести в тупик.

Теперь о самом худшем. Похоже, что все происходящее в последний месяц - это только начало большого наступления западного капитала.

П. РУБАХИН.

Р.С. Международный фонд решил выделить шатающимся экономикам азиатско-тихоокеанских стран кредит в размере 68 миллиардов долларов. Пока только в стиле мрачной шутки, но финансисты говорят, что такой кредит может потребоваться и Японии.

(По страницам российских газет)

ПОЛЬША

Иностранцы у нас

В АНГАРСКЕ СКОРО ЗАГОВОРЯТ ПО-ПОЛЬСКИ



ВАРШАВА

Польше он закончил университет, несколько лет работал учителем польского языка, потом согласился поработать в России. Русским Томаш владеет довольно неплохо, если учесть уровень познания, который может дать факультативное изучение языка. В польской школьной программе обязательные уроки русского уже отменены, вместе с прекращением дру-

жеского общения между странами. Однако запрета на его изучение никто не накладывал, потому желанием, а таковые еще находятся, русским владеют. Что нельзя сказать о нас. Хотя, по словам директора ангарского русско-польского фонда И.Л.Косинского, в нашем городе живут около 150 этнических поляков, чьи предки попали в Сибирь не по своей воле. И знать хотя бы основное из того, что содержится в себе корни, должно стать для них делом чести.

возможности. В ближайшем будущем планируется организовать подобные курсы в школе №15 и в школе-интернате №7. Дети, изучившие язык, в перспективе смогут продолжить свое образование в Польше, съездить туда на каникулы, открыть свое русско-польское предприятие, в общем, путей дальнейшего развития может быть найдено много. А пока сделаны только первые шаги в восстановлении утерянной дружбы, в обрете забытых корней. И эти шаги

- Я стал здесь более открытым людям, - признался Томаш. - Поляки - народ замкнутый. Несколько иначе характеризует поляков И.Косинский, постоянно с ними общающийся в силу своего происхождения и рода деятельности:

- Поляки, как правило, добрые, отзывчивые, раскрепощенные люди. Они готовы помочь всем, потому что, по их убеждению, призваны выполнять особую миссию, данную им верой в бога. 70% поляков

Пока сделаны только первые шаги в восстановлении утерянной дружбы

сделаны нами.

- Я ожидал столкнуться в России с одними проблемами, которые мне придется решать самому, - жилье, деньги, питание, - рассказывает Томаш. - В Польше, когда узнали, что я еду в Россию, мне сочувствовали. Потому что для нас это страна, где ничего нельзя получить, ни с кем нельзя поговорить, здесь процветает преступность. На самом деле это не так. В чем я смог убедиться, приехав сюда. Все проблемы, которые я ожидал, были уже решены фондом. Мне остается только работать, хотя моя работа здесь - это не работа, а отдых. Заниматься с добровольно стремящимися знать польский язык детьми - одно удовольствие.

Сибирь приятно поразила Томаша своей богатейшей природой и людьми, главное качество которых он выразил словом "душевность".

- люди глубоко верующие.

И добавил, уже про себя:

- Польша для нас - это не Родина, куда хочется вернуться. Это - ностальгия.

Россия же для поляков - другая страна, незнакомая, а если точнее, забытая, потому воспринимаемая чаще на основе противоречивых слухов, нелепых, негативных. Первый вопрос приезжающих к нам по приглашению фонда поляков всегда один, звучит он больше как утверждение: "Трудно вам, полякам, жить в России?" Но желания уехать вместе с ними, на родину предков, у тех, кому этот вопрос адресован, пока не возникло. А свой фонд, организованный специально для восстановления утраченных связей, они назвали "Згода", что в переводе с польского означает "согласие".

**Е.ШЕВЛЯКОВА.
Фото Л.ЗУБКОВОЙ.**

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

За 20 дней ноября на территории Ангарского района произошло 27 пожаров. Ущерб составил 84,5 млн. рублей. (В прошлом году за этот же период пожаров было на 5 случаев меньше, а убыток составил около 90 млн. рублей.)

Увеличению пожаров способствуют нередкие случаи загорания стогов сена в п.Мегет, Одинск. Много пожаров происходит в садоводствах по вине дачников, неправильно обращающихся с печным отоплением в банях и собственных домах.

17 ноября около 6 часов вечера пожарные выехали в садоводство имени Октябрьской революции. Горела двухэтажная дача, точнее, из окон второго этажа шел дым, его вовремя заметил сторож. Тушение пожара осложнялось тем, что вход в помещение преграждала замкнутая металлическая дверь. До ее взламывания дело не дошло, вскоре приехала хозяйка и открыла дверь ключом. Очаг пожара был обнаружен в нижней части стены, вплотную к которой была пристроена печь. От возгорания не спасла ни кладка кирпича, ни слой асбеста, проложенный между печью и деревянной перегородкой. Хозяйка рассказала, что на даче были вчера, уходя, печь проверили, электричество отключили. И все-таки от плотного контакта раскаленной стенки печи и перегородки произошел пожар.

20 ноября около 6 часов утра на центральный пункт связи поступило сообщение о пожаре в садоводстве "Сибирская вишня". Несколько дней назад в этом обществе от огня пострадала баня, а в этот раз сгорел дачный дом (причина в обоих случаях - нарушение противопожарных требований при топке печей). В результате пожара обрушилась крыша и потолочное перекрытие, выгорело все внутри. Выяснилось, что в прошедшую ночь на даче гуляла компания из четырех человек. Они выехали из садоводства за несколько минут до начала пожара в доме.

21 ноября под утро загорелся вагончик, приспособленный под магазин "Автозапчасти", на площадке техосмотра ГАИ в поселке Майск. Пожар произошел от короткого замыкания электропроводки, в результате чего сгорели деревянные перегородки внутри помещения. Помимо продажи автозапчастей, из вагончика торговали продуктами питания, для чего в нем поместили два холодильника. Один из них и явился причиной пожара. Ущерб устанавливается.

**А.СУВОРОВ,
пресс-служба ОПС-10.**

Когда за границу отправляемся мы, учиться или, еще лучше, работать, удивлений это явление уже не вызывает. Привыкли. Удивляться продолжаем другому - добровольному нахождению иностранцев у нас. Потому что научились видеть лучшее только "там", а ответа на вопрос: "Зачем им это надо?" - чаще всего так и не находим.

- Год в России - это для тебя что? - первое, что я спросила при встрече с поляком Томашем. Он приехал в Ангарск по приглашению местного русско-польского фонда преподавателем польского языка. - Ссылка? Добровольная работа? Романтика?..

На что Томаш ответил:

- Это просто другая жизнь.

Другой жизнью Томаш живет уже три месяца, учит польскому языку детей в школе №36, гимназиях №1 и №8. Пишет письма на родину, получает ответы и, если верить его словам, не скучает. В

Потому и преподавание Томаша в школе можно назвать не дополнительной в общем образовании бесполезностью, а началом необходимого пути от настоящего в прошлое. Доказательством чего можно посчитать и количество детей, добровольно посещающих занятия Томаша. Хотя на самом деле, по заверению, к примеру, директора гимназии №1 Л.Раевской, таких желающих гораздо больше. Но охватить их всех у фонда пока нет

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НАСТОЯЩИЙ ХОЗЯИН

Дорогая редакция газеты "Время", извините нас, старых инвалидов, за нашу просьбу, но как нам хочется от чистого сердца поблагодарить водителя уборочной машины гос. № 0090 ИРГ, к сожалению, не знаем имени и фамилии. А суть в том, что, когда он подъезжает к контейнерам, все делает добросовестно, если рядом что-то валяется, то он, как настоящий хозяин, не газует и не психует, а загрузит весь мусор и тихонько отъедет.

Живем мы в 74 квартале, дома 4а и 4б.

Дай бог здоровья этому человеку.

Жители 74 квартала.

ДАЙ ВАМ БОГ ВСЕГО ДОБРОГО

Уважаемая редакция газеты "Время"!

Помогите, пожалуйста, через вашу газету поблагодарить добрых людей.

Дело в том, что 29 октября, получив наконец-то долгожданную зарплату (а следующую, сами понимаете, ждать еще неизвестно сколько, я медработник), умудрилась оставить сумку с кошельком в автобусе маршрута № 14. Что я пережила в эти минуты - описать невозможно, настоящая трагедия. Хорошо, обнаружила сразу, дождалась в метаниях автобуса с железнодорожного вокзала (обратного рейса). И слава тебе господи, моя сумка оказалась у водителя целой и невредимой. Так как состоя-

ние мое было близко к истерике, я не узнала фамилий водителя и кондуктора.

Сейчас кое-как через других кондукторов узнала, что это был Белозубов Федор Николаевич (автобус 1124). Имени кондуктора так и не узнала, но, думаю, все равно ее найду.

Спасибо вам огромное, дорогие люди!

Счастья вам, удачи, обязательно здоровья. Дай вам бог всего только самого доброго!

Хочется выразить и благодарность автоколонне 1948 за таких добросовестных работников, а также за нужный нам маршрут № 14.

Н.ЯГУНОВА.

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ

Мало кто из ангарчан знает о детском учреждении № 81. Ведь это специализированное учреждение, которое в основном посещают дети-инвалиды. Моя внучка Машенька получила скрытую родовую травму и до 5 лет не разговаривала вообще. Как нам повезло, что в нашем городе есть такой детский сад и что в нем работают замечательные люди.

Заведующая Воронова Галина Владимировна создала уютный, красивый, чистый дом для маленьких деток. Она знает по имени не только всех детей, но и их родителей. Одному богу известно, сколько усилий для всего этого требуется, но она всегда приветлива и доброжелательна. А если случится так, что ребенок немного простыл, на помощь всегда придет наша медсестра Клубенко

Надежда Юрьевна. Она проведет необходимое лечение, и ребенку не придется пропускать занятия в детском саду. А ведь это очень важно для наших детей - не пропускать занятия, которые проводит с ними логопед Чистоногова Инна Александровна.

А моя внучка - это чудо! Я считаю это огромной заслугой Инны Александровны: Машенька говорит, она веселая, подвижная девочка, очень общительная и готовится в школу. За всем этим огромный труд, терпение и прилежание, но результат стоит этого.

Дети плохо слышат, а на музыкальных занятиях, которые проводит Сыроватская Екатерина Петровна, они поют и танцуют.

В любом детском саду труд воспитателя нелегок. Ну а в нашем - вдвойне. Хочется сказать множество добрых слов Колесниковой Татьяне Дмитриевне, Газимовой Елене Александровне, Шипицовой Светлане Федоровне. Эти милые женщины делают все, чтобы наши дети не были закомплексованы, не чувствовали себя ущербными. Заходишь в группу, а там чистота, уют, порядок - и все это сделано руками помощника воспитателя Носенко Дины Филипповны. Она помощник в полном смысле слова. Поможет ребенку одеться, умыться, надо, так и приласкает. Вот какие замечательные люди здесь работают. От имени всех родителей, чьи дети посещают речевую группу д/с № 81, говорю вам, милые женщины, спасибо, низкий поклон вам за то, что вы есть.

Бабушка Маши Дуль.

“ЖАЛЬ, ЧТО У НЕКОТОРЫХ В МОЗГАХ КРЕПКО ДЕРЖИТСЯ МИРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ”

Раздумья сына бывшего репрессированного крестьянина



День 7 ноября. Нельзя без грусти, скорби и “радости” вспоминать эту дату. Эта дата жестоко отразилась на моей судьбе, как и на множестве судеб других россиян.

23 декабря 1937 года мне было 10 лет, самый беззаботный возраст. Отец приходит домой и говорит маме: “Был у Даменского (председатель колхоза), его арестовали, был обыск - перевернули всё вверх дном. Готовься, чувствую, придут и за мной”.

В доме начался переполох. Прятать нечего. Единственное - старые “керенки”, наклеенные изнутри на крышке старого сундука. Горячая вода, нож, мать отскабливает крышку добела.

Предположение сбылось, ночью за отцом пришли, забрали. В качестве “кмпромата” послужило охотничье ружье 32 калибра и фотография деда на сходе казачьих атаманов в г. Чите.

Да и у отца в биографии обнаружилось неладное. Участник первой мировой войны в составе 1-го или 2-го Нерчинского полка, а командармом был атаман Семёнов.

По рассказам мамы, отец говорил, что на фронте Семёнов был настроен по-революционному - штык в землю, винтовку с собой - бить буржуинов... А вот по возвращении с фронта Семёнова как подменили - стал контрреволюционером. Отец с двумя односельчанами дезертировали от Се-

мёнова, скрывались в окрестностях возле дома, потом ушли в гарнизон к “красному” Журовку.

Ради справедливости надо отметить, что, когда семёновцы приехали к деду, за отцовское “отступление” описали всё, но взяли только половину, так как у деда была ещё куча детей - 9 сыновей и 2 дочери.

В конце концов революция “победила”. Дальше пошло построение социализма. В деревне 91 двор, посчитали дворы и души, из всего этого создали два колхоза по принципу “всё вокруг колхозное - всё кругом моё”.

С созданием колхозов раскулачили около 30 кулаков, по существу истинных трудяг и земледельцев, ведь всё богатство они нажили собственными мозолями, всех отправили на вымирание, выживание, перевоспитание в Сибирь.

Но всё же, отлично помню, 36-й год был урожайный. Работали и днём, и ночью. Отец - кладовщик, принимал зерно. Мать всю ночь варила ешь работягам. Зерном засыпали все амбары, даже церковь.

1937-38 годы - массовые репрессии. После председателя колхоза Даменского, отца, арестовали завхоза, заведующего МТФ, ряд других. А в 1938 году “выхватили” ещё 34 человека.

Пока арестовывали “врага” Вангугова, других арестованных охранял в конторе мой двоюродный брат Михаил - комсомолец, с ружьём без патронов. Даменский ему и говорит: “Мишка! Брось ружье и сбегай к бабке Фёкле, принеси пол-литру самогона и огурец”.

Как Мишке не послушать арестованного председателя. Выполнил всё в точности. Если б только они знали, что их через неделю-другую расстреляют. Если б они действительно знали это, разве Мишка с ружьём без патронов удержал бы их? Дурость и наивность. Попробуйте сегодня охранять преступников с ружьём и без патронов. Просто отцы наши не были преступниками.

В этом 38-м году сена не заготовили. В следующем общественный скот передох, с посевной и уборкой не справились. 1940 г. - голод, 1941-й - война.

1943 г. Юнец, как и многие мои

выдержал экзамены я один. На мандатной комиссии, учитывая прошлое, грешен, я соврал: отец умер.

Зачислен. Учусь. Отвечаю не только за себя, но и за отделение курсантов в 13 человек. В 1952-м заслуженный отпуск, еду в Ангарск.

Брат спрашивает, как попал в училище, зная прежние мои мытарства. Честно рассказал, что соврал про отца. Брат тотчас выгнал из дома: езжай в училище и расскажи всю правду.

Вернулся в училище, пишу рапорт с покаянием. Хожу на занятия, а что говорят, не слышу, что

показывают, не вижу... В такой прострации две недели жду свою судьбу.

Наконец приходит замполит подполковник Андреев. Прежде чем начать разговор, угощает меня “Казбеком”. И наконец: “Я по поводу вашего рапорта”. В общем, по моему рапорту военный совет училища собирался два раза. На первом к единому мнению не пришли, на втором, учитывая моё покаяние, личную хорошую успеваемость, дисциплину и порядок в отделе, решили меня оставить продолжать учёбу.

В штабе майор Шмат достаёт личное дело, вырывает мою автобиографию, рвёт на части - и в урну. Даёт два чистых листа: “Пиши всю правду-матку”.

Пишу: “У отца ещё 8 братьев, 7 арестовано...”

Прочитав новый текст автобиографии, майор, нахмурился брови, сказал, внедрив в речь жёсткий матерок: “Ох и сволочи! Ох и гады! Да ... с ними. Иди учись, сынок”.

Накануне Дня памяти пострадавших от политических репрессий по радио говорят, что одна треть населения страны была превращена во врагов народа, ещё одна треть была подпевалами коммунистического режима, остальные - наблюдатели, ждали молча, обойдёт их эта трагедия или нет.

сверстники, пишу заявление взять юнгой на Тихоокеанский флот - отказ, отец репрессированный. В том же году - в Ростовское артиллерийское училище, которое переместилось в Ачинск Красноярского края. В Чите экзамены. Но мандатная комиссия - отец репрессирован... В 1944 году призван в армию. Нижнеудинск, 25 окружная школа снайперов. Набор в училище связи, нельзя - отец репрессирован. 1945-й - в Сретенское пехотное училище - тот же “успех”.

Молодость, отечественный патриотизм, впитанный с молоком матери, внушали мне быть профессиональным военным. И я шёл к этому со страстью помешанного.

И вот год 1950-й. Благовещенск Амурской области. Набор в Омское военно-медицинское училище. Из 12 кандидатов успешно

Я не понял, к кому он относил эти эпитеты. Понял только в 1956-м, когда служил в Ереване и получил письмо от брата - отец реабилитирован!

И тем не менее деятели из ЦК КПСС, чтобы скрыть кровавое прошлое, по предложению Семичастного решили писать в свидетельствах о смерти: “Умер от заболевания...” В частности запись у отца: “Умер в 1942 году от язвы желудка”.

И только в 1994 году получили вторичное свидетельство, где указана истинная причина смерти - расстрелян. И так, 23 декабря 1937 года арестован, 9 января 1938 приговорён к высшей мере наказания, через 13 дней расстрелян.

Накануне Дня памяти пострадавших от политических репрессий по радио говорят, что одна треть населения страны была превращена во врагов народа, ещё одна треть была подпевалами коммунистического режима, остальные - наблюдатели, ждали молча, обойдёт их эта трагедия или нет. Вообще эти преступления заслуживают уголовного дела. Но... Давность времени, возраст виновных. Да, наверное, не стоит заводить уголовные дела. Другое дело, что некоторые из тех кровопийц и сегодня у власти. Вот это недопустимо, это опасно...

Жаль, что ещё у некоторых в мозгах крепко держится “мировая революция”, что ещё выходят на площадь с транспарантами цвета крови, что ищут великодержавной власти коммунистов. Будь они прокляты со своими идеологическими бреднями.

Александр ВОЛОГДИН, майор запаса, ветеран подразделений особого риска.



НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ ПРАВИЛА СТРОГИ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Ещё с 1 января 1985 года в Российской Федерации действует Кодекс об административных правонарушениях, в котором предусматривается ответственность граждан и должностных лиц за различные виды правонарушений.

Но нарушения эти продолжают жить, нанося не только колоссальный ущерб дороге, дорожным коммуникациям и строениям, но и активным участникам движения. Причём виновники нарушений зачастую ссылаются на незнание законов и положений и стараются самоустраниться от вины. А посему хотелось бы напомнить основные положения об ответственности.

Итак, согласно гл.16 КоАП РФ правом привлечения граждан и должностных лиц к административной ответственности наделены 38 различных ведомств, в том числе органы внутренних дел (милиция).

Линейный отдел внутренних дел ст.Черемхово, который включает в себя линейные пункты милиций от ст.Делюр, линейные отделения ст.Усолье-Сибирское и ст.Ангарск до ст.Мегет и охватывает Заларинский, Аларский, Усольский, Черемховский, Ангарский районы, ведет активную работу по исполнению административного законодательства. К администра-

тивной ответственности за 9 месяцев 1997 года привлечено 2988 человек.

Наибольшее число, почти 2 тысячи, привлечено по ст.162 КоАП РФ - за распитие спиртных напитков в общественных местах или появление в общественных местах в пьяном виде.

Часто нарушаются правила, обеспечивающие безопасность движения на ж/д транспорте: проезд гужевым транспортом и прогон скота через ж/д пути, выпас скота вблизи железнодорожных путей; повреждение ж/д пути, защитных лесонасаждений, снегозащитных ограждений, сооружений устройств сигнализации и связи; несоблюдение установленных габаритов при погрузке и выгрузке грузов (наказание по ст. 103 КоАП РФ).

Наказание за проход по ж/д путям в неустановленных местах предусматривает ст.104 КоАП РФ, а также за самовольный проезд на грузовых поездах, посадку и высадку на ходу поезда, проезд на подножках вагонов, самовольную без надобности остановку поездов, повреждение транспортных средств общего пользования.

По ст.112 КоАП РФ наказуемо курение в вагонах (в том числе в тамбурах) пригородных поездов, в неустановленных для курения местах в поездах местного и дальнего сообщения и т.д.

Распространенным нарушением является и мелкое хулиганство (ст.158 КоАП РФ), т.е. нецензурная брань в общественных местах, оскорбительное приставание к гражданам и другие подобные действия, нарушающие общественный порядок и спокойствие граждан. 284 гражданина привлечено к ответственности за данное правонарушение в текущем году.

В связи с увеличением торговцев из Китая значительно возросло количество лиц, привлеченных к административной ответственности по ст.184 КоАП РФ - за нарушение правил пребывания иностранных граждан на территории РФ (9 чел. - в 1996 г., за аналогичный период текущего года уже 83 чел.).

Какие взыскания были наложены на привлеченных к административной ответственности граждан? 882 человека подвергнуты штрафу, 1840 - административному предупреждению, 497 водворены в медицинский вытрезвитель, 7 материалов по административным правонарушениям направлены в суд. То есть ответственность наступает неотвратимо за каждое правонарушение, совершенное на железнодорожном транспорте.

А.РАХВАЛОВ, помощник черемховского транспортного прокурора.

КРИМИНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ от Евгения КОНСТАНТИНОВА

20 ноября в полдень из кабинета директора ДЮСШ №1 пропал музыкальный центр “Шарп”. Участковый инспектор милиции и сотрудники угро вышли на след и задержали 30-летнего Колю В., жившего в общежитии № 6 по пр.Карла Маркса. Правда, сейчас комнату общежития Коля поменял на камеру изолятора УВД.

21 ноября в первом часу ночи в детскую больницу в 84 квартале с закрытой черепно-мозговой травмой был доставлен 2-летний Андрюша Х. из квартала “Л”. Выяснилось, что ребенка избил 41-летний родственник. Ранее судимого истязателя мальчика арестовали.

В течение последних 10 дней милицией изъято 40 граммов наркотиков, готовых к продаже. Сбытчики задержаны в 18 квартале, возле магазина “Байкальский” и в 6 микрорайоне Ангарска. Все продавцы наркоты арестованы.



21 января будущего года ангарскому поэту Валерию Алексееву стукнет 75! Готовясь к этой знаменательной дате, поэт заканчивает работу над своей юбилейной книгой с символическим названием "СОЛОВЕЦКИЙ КАМЕНЬ".

В книгу вошли лучшие стихи из шести ранее изданных поэтических сборников автора и новые стихи, в том числе лирические, объединенные в цикл "ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЯ".

Предлагаем вниманию читателей подборку стихов из юбилейной книги поэта.



Валерий АЛЕКСЕЕВ

Я ПОМНЮ!

Пусть с возрастом орел теряет силы,
стареют горы, реки и слова...
Была бы лишь великая Россия,
как в годы моей юности, жива!
Мы жили в дружбе с Грузией веками,
ее холмы сам Пушкин воспевал...
Какой злодей кровавыми руками
союз ума и сердца разорвал?..
Кто наши танки двинул в Гудауту?!
Найдется ль нынче новый Тициан,
чтоб описать ту страшную минуту,
когда погиб под траками пацан?!
Я помню кровь и худенькое тельце...
Пять лет лишь было мальчику всего,
но не спасли несчастного ни Ельцин,
ни brave сподвижники его.
Кощунственны пустые обещанья
и свечи в окровавленных руках...
Я помню это страшное прощанье
и гробик, утопающий в цветах.
Хочу, чтоб тьма над Русью поредела,
вития рот свой запер на замок,
чтоб Слово наконец-то стало Делом,
которым бы весь мир гордиться мог.
Чтоб в Судный Час сошел с небес Мессия
и покарал предательство и зло,
чтоб солнце над великою Россией,
назло дурным пророчествам, взшло!..

Мне в Сочах не до пляжных русалок.
Вспоминая былую беду,
я с букетом весенних фиалок
на свидание с мамой иду.
Здесь, последние силы истратив,
свято веря в иные края,
под крестом, в своем праздничном платье,
спит, отмаявшись, мама моя.
Под Москвой, как солдат-победитель,
живший всю свою жизнь не по лжи,
мой осколком сраженный родитель
под гранитной плитой лежит.
Ему хочется раков и пива,
искупаться в родимой реке...
Сняться маме лиловые слезы
и отец с хризантемой в руке.
Неразлучны их светлые души,
осененные таинством уз,
и неведомо им, что разрушен
нерушимых республик Союз.
Что война, грохотавшая где-то,
ворвалась и в родные места...
Пусть они не узнают об этом
до второго прихода Христа.



Деревенская община пос. Потеряевка ИЩЕМ СОРАТНИКОВ-СПОДВИЖНИКОВ

Мы, православные христиане на Алтае, решили начать восстанавливать с нуля наш родной поселок, порушенный и исчезнувший в 1972 г. Получен статус, земля. Построено здание под церковь, 16 домов, приобретаем технику, открыта начальная школа, медпункт, подведено электричество, восстанавливаем 4 пруда. Земля — чернозем, березовые колки, прекрасная вода. От Барнаула 150 км, от ж/д разъезда — 4 км, от большого села — 15 км. Рядом действующий (летом) уже 24 года православный детский трудовой лагерь-стан.

Среди нас священник, врач, медицинские работники, электрик, механизаторы, строители, педагог, агроном и др. специалисты.

Разрешение на поселение дается только тем, кто честно подтвердит письменно, что он: не лжет, не пьет, не курит, не матерится, не ворует.

Каждый строится сам, на свои средства, своими силами — все по благословению священника; действует свой общинный устав, каждый ведет свое личное подсобное хозяйство, продукты сбывают в го-

роде. Кирпич, лес, цемент и пр. приобретаются в организациях за 30-50 км. Без нашего разрешения категорически запрещается приезжать.

Не имеющих средств и вышеуказанных качеств просим не беспокоить нас никак. Для ответа обязательно вложить конверт. Контактный адрес: 656016. г. Барнаул-16, ул. 2-я Строительная, 62-16, Лапкин Игнатий Тихонович.

Телефоны: 35-32-42, 23-19-48, 22-83-39.

КОЛОКОЛЬЧИК

Полночное небо нам кажется раем,
но звезды померкнут к утру...
Скажи мне, зачем мы с тобою играем,
как дети, в смешную игру?!
В три ночи, когда нам обоим не спится,
ты, чтя уговор, как закон,
в сорочке ночной, не боясь простудиться,
выходишь одна на балкон.
Луна мне забавные рожицы корчит,
и, взор устремляя в зенит,
я слышу, как твоя колокольчик
в ночи утомленной звенит.
И хоть от меня ты покуда далеке
в высотном живешь шалаше,
поверь, дорогая, станвится легче
моей одинокой душе.
Она, как и я, с тобой встретиться хочет
(печальные мысли гоню),
беру, как и ты, со стола колокольчик,
иду на балкон и - звоню!..
И звон этот лунною музыкой льется,
в нем столько любви и огня,
душа веселеет, поет и смеется,
и, значит, ты слышишь меня!..
Нам мнится обоим: отчаянно-бойко,
в лучах восходящего дня,
на свадебку нашу нарядная тройка
летит, бубенцами звеня!..

ФЛАМИНГО

Это - птица розового цвета,
боль и восхищение мое,
плод воображения поэта,
но ты так похожа на нее.
Как она, изящна, длиннонога...
Хоть всемирный конкурс красоты
явит победителей немного,
но на первом месте будешь ты.
Даже если строго разобратся,
бог тебе красу такую дал,
что среди вселенских Муз и Граций
я тебе подобной не видал.
Чую чудо сладостного мига,
сочиняю памятный сонет...
Ты - моя прекрасная фламинго,
равной на земле которой нет!..
Не хочу быть деспотом восточным,
лезть в твои сердечные дела,
хотя жизнь твоя (я знаю точно)
далеко не розовой была.
И пусть я до смерти не забуду
все твои амурные грехи,
все равно писать ночами буду
о тебе бессонные стихи.
Знаю, к раскаленной двери ада
каждого ведет своя стезя...
Знаю, что любить тебя не надо,
но и не любить тебя нельзя!..

ПАМЯТЬ

ПОЧИВАТЬ НА ЛАВРАХ НЕТ ОСНОВАНИЙ

Во исполнение Закона "О реабилитации жертв политических репрессий" от 18 октября 1991 года и постановления губернатора № 86 от 5 апреля 1995 года в Иркутской области работают 38 комиссий по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий. Координирует работу всех комиссий областная комиссия, созданная при областной администрации.

Ангарчан в первую очередь интересует, как сработала наша комиссия. Все познается в сравнении, и я приведу некоторые цифры.

На 1 января 1997 года по области зарегистрировано 9327 репрессированных, в том числе: реабилитированных - 3863 человека; пострадавших - 5464 человека.

Как сработали комиссии за период с 01.01.1996 г. по 01.01.1997 г.?

Братск	- 743 человека
Черемхово	- 625 человек
Усолье	- 460 -"
Тайшет	- 303 -"
Шелехов	- 208 -"
Усть-Илимск	- 192 -"
Нижнеудинск	- 221 -"
Зима	- 173 -"
Бодайбо	- 57 -"
Саянск	- 48 -"
Ангарск	- 1624 -"
Иркутск	- 2150 -"

Для сведения ангарчан. В наш показатель включены только репрессированные пенсионного возраста, пользующиеся льготами. Фактически цифра гораздо больше.

Как видно из приведенных данных, на Иркутск и Ангарск приходится 40% от общего числа реабилитированных по области.

Определенный интерес представляют и такие цифры, как количество письменных и устных обращений за отчетный период.

Ангарск	- 2230
Иркутск	- 895
Черемхово	- 625
Усолье	- 503
Тайшет	- 303
Шелехов	- 74
Саянск	- 21
Братск	- 16
Зима	- 8

Для реализации льгот реабилитированным и пострадавшим нужно финансирование, и по этому показателю Ангарск выгодно отличается от других регионов области. В денежном выражении эти затраты выглядят следующим образом:

Иркутск	- 101,8 миллиона рублей
Братск	- 201,0 миллиона рублей
Ангарск	- 1082,7 миллиона рублей

Как отметил в своем докладе зам. председателя областной комиссии В.И. Карасов: "По Иркутску затраты на одного репрессированного составили в 1996 году в 14 раз меньше, чем по г. Ангарску".

Но не все так безоблачно в вопросе льгот. Не от доброй жизни временно заморожена льгота по отпуску лекарств реабилитированным с 50-процентной скидкой. Не отрегулированы вопросы бесплатного зубопротезирования, обеспечения (льготного) топливом и ряд других вопросов, которые надо решать, т.к. за каждым из них люди, которые нуждаются в этих льготах.

Одним словом, нет оснований почитать на лаврах, надо работать.

В конце года постараемся отчитаться перед ангарчанами о проделанной работе за 1997 год.

В. ШУТЬКО,
ответственный секретарь комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

ЛЮБОПЫТНО ВИДЕЛИ ТАКОГО ЗВЕРЯ?

Два хвоста, восемь лап! Видели такого зверя? Это - кошка, вернее, котенок, которого назвали Васькой. Такое "чудо" появилось на свет у абсолютно нормальной, по данным специалистов, мурки по имени Машка из костромского села Шунга.

В стародавние времена подобные явления считались дурной приметой - жди неурожая, пожара, наводнения, а то и бунта. Сегодня причуды природы вроде Васьки не удивляют.

В. СВИТЛАНОВ.

РОДОНИТ И ВАШЕ СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ

Родонит - от греческого "родон", что значит "роза". Камень очень красивый, используется для изготовления бус, брошек, запонок, вазочек, пудрениц, шкатулок, подсвечников. Было время, когда невежественные руководители в нашей стране применяли родонит для облицовки приемных залов в кремлевских дворцах и даже для отделки станции "Московская" московского метрополитена.

Из древних цивилизаций родонит знала только индийская, которая приписывала ему способность пробуждать в человеке скрытые таланты, развивать любовь к ис-

кусству, ко всему прекрасному и утонченному.

А вообще камень должен считаться традиционным русским самоцветом, потому что уральские его месторождения поставляли материал такой окраски и такого качества, которые в других немногочисленных известных месторождениях не наблюдались.

Мелкие кусочки родонита находили в гнездах орлов на Урале, откуда, наверно, пошло уральское название камня - "орлец". Здесь же в старину верили, что ребенок вырастет зорким и сильным, как орел, если кусочки родонита положить в колыбель. Кро-

О ПОВЕРЬЯХ, СВЯЗАННЫХ С КАМНЯМИ-САМОЦВЕТАМИ

Твой талисман

ме того, камень считался охранителем домашнего очага, обеспечивающим семейное счастье.

Авестийская астрологическая школа, видимо, вслед за индийской, считает родонит камнем искусства.

Есть у него неприятное свойство - он помогает людям мстительным.

Носить его рекомендуется рожденным под знаком Блиźнецов и Весов, а также людям, занимающимся опасными видами спорта.

Б. АННИ.
(По материалам словаря-справочника Б. Куликова)

ЭЙКОНОЛ, ЭЙФИТОЛ

- эффективные средства в борьбе с атеросклерозом, с сердечно-сосудистыми заболеваниями

Несколько месяцев работает "Лавка Здоровья" в аптеке № 113, и интерес к ней не падает. Напротив, уже есть постоянные покупатели, которые ощутили на себе благоприятное действие лечебных средств: **ЭЙКОНОЛА, ЭЙФИТОЛА**, чесночных таблеток, сплата и многого другого. Исчезли шум в ушах, одышка, чувствуем прилив бодрости, сил, желание жить - и это наши бабули, ущемляющие себя в хлебе насущном, отдают предпочтение **ЭЙКОНОЛУ** и **ЭЙФИТОЛУ**. И так, **ЭЙКОНОЛ** - препарат, полученный без химической и термической обработки жира рыб холодноводных морей. Это сбалансированный комплекс ненасыщенных жирных кислот, которые препятствуют образованию атеросклеротических бляшек, снижают уровень холестерина в крови, препятствуют тромбообразованию. Поэтому эффективен **ЭЙКОНОЛ** в профилактике и лечении ишемической болезни сердца, включая перенесенный инфаркт миокарда, атеросклероза различной локализации, нарушения мозгового кровообращения, облитерирующего атеросклероза сосудов нижних конечностей. Длительное, не менее 8 недель, применение **ЭЙКОНОЛА** способствует нормализации кровяного давления, улучшению состояния больных сахарным диабетом, ревматоидным артритом, псориазом. Это защита от возникновения опухолей, язв желудка, заболеваний печени, почек. **ЭЙКОНОЛ** необходим и женщинам с осложненной беременностью. Особенный восторг женщин вызывает выраженное улучшение состояния кожи лица и тела, она становится более эластичной и необыкновенно гладкой.

ЭЙФИТОЛ - это сочетание активных соединений морского и растительного происхождения (тканевой рыбий жир и фитонциды чеснока). Поэтому **ЭЙФИТОЛ** способствует очищению организма от жировых и известковых отложений, улучшает кровообращение и обмен веществ, способствует повышению эластичности кровеносных сосудов, укреплению сердечной мышцы, предупреждает инфаркт, улучшает зрение, предупреждает старение организма. Стимулирует иммунитет, нервную и эндокринную системы.

ЭЙКОНОЛ и **ЭЙФИТОЛ** прошли клиническое испытание в Московском институте им.Семашко и Московском гос.университете.

Для жителей Юго-Западного района города открыта "Лавка Здоровья" в аптеке № 28 (206 кв-л). "Лавка" работает все дни недели, включая воскресенье. Ждем вас.

НАШИ ТОВАРЫ - ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА

"Лавка здоровья" аптека № 113 - 80 кв-л
аптека № 28 - 206 кв-л. (562с)

МУКА
ОКОРОЧКА
САХАР
Работаем без выходных.
доставка на дом
т. 3-40-74, 3-47-46 (7976)

Реализуем с доставкой на дом
САХАР-ПЕСОК,
МУКУ
в/с (Алтай, Рубцовск)
1 СОРТ
Тел.: 6-03-22, 55-67-74. (8111)

ПРЕДПРИЯТИЕ
ИЗГОТОВИТ
И УСТАНОВИТ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ, РЕШЕТКИ.
Тел. 52-78-35. (1141)

МУКА 1 с (Алтай) от 2280,
в/с от 2600,
КРУПЫ в ассортименте,
КОМБИКОРМ, СЕМЕЧКИ
Автоуслуги.

Низкие цены, оптовикам
скидки. Склад № 7 на базе
"Сатурн", тел.: 55-85-01,
55-61-56. (9747)

ПРОДАЮ

♦ Печное литье. Тел. 52-69-31. (9791)

Государственная налоговая инспекция по г.Ангарску по списанию недостач и потерь от естественной убыли

Государственная налоговая инспекция по г.Ангарску информирует все предприятия и организации города, что согласно письму Министерства внешних экономических связей и торговли Российской Федерации № 45-09/364 от 25.07.97 с 1997 года списания потерь от естественной убыли на издержки обращения в торговых организациях и предприятиях производится за счет прибыли, остающейся в распоряжении предприятия.

Позтому в соответствии с разъяснениями Госналогслужбы РФ № ВП-6-13/675 от 24.09.97 торговым организациям предлагается оборотами декабря 1997 года внести соответствующие исправления в бухгалтерскую отчетность и представить в налоговую инспекцию дополнительные расчеты по налогу на прибыль за 9 месяцев 1997 г. и налогу на добавленную стоимость за 3 квартал 1997 г. до 01.01.98.

Исправительные проводки:

1. Сумма списанных недостач отнесена за счет собственных средств предприятия - дебет 81 "Использование прибыли" Кредит 80 "Прибыли и убытки".

2. Восстановлен предъявленный к зачету НДС - Дебет 81 "Использование прибыли" Кредит 68 субсчет "Расчеты по НДС".

При осуществлении проверок налоговыми органами, начиная с января 1998 года, и выявления фактов занижения финансовых результатов при списании недостач и потерь от естественной убыли в 1997 году к налогоплательщикам будут предъявляться финансовые и штрафные санкции в установленном порядке.

Т.ЧУПИНА,
начальник отдела по работе с плательщиками - советник налоговой службы 2 ранга.

АО "ТАИС" продолжает конкурсный отбор кандидатов на вновь созданные должности:

- **ЮРИСКОНСУЛЬТА** (мужчины в возрасте 22-32 лет с высшим юридическим образованием);
- **ПОМОЩНИКА ЮРИСКОНСУЛЬТА** (мужчины и женщины в возрасте 20-30 лет с образованием не менее 2 курсов юридических факультетов вузов);
- **БУХГАЛТЕРОВ** (мужчины и женщины в возрасте 21-30 лет с образованием не ниже среднеспециального);
- **СОТРУДНИКОВ ТОРГОВОГО ОТДЕЛА ПО СБЫТУ ОБОРУДОВАНИЯ** (мужчины в возрасте 21-30 лет с образованием не ниже среднетехнического);
- **СЕКРЕТАРЕЙ** (женщины в возрасте 21-30 лет с образованием не ниже среднетехнического);
- **СОТРУДНИКОВ В ГРУППУ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ АХО** (мужчины в возрасте 22-30 лет с образованием не ниже среднетехнического);
- **СОТРУДНИКОВ В ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКУЮ ГРУППУ** (мужчины и женщины в возрасте 22-30 лет с образованием не ниже среднетехнического);
- **КЛАДОВЩИКОВ** (мужчины в возрасте 22-30 лет с образованием не ниже среднетехнического);
- **СОТРУДНИКОВ В ОХРАНУ** (мужчины в возрасте 22-30 лет с образованием не ниже среднетехнического).

Организованное обучение и стажировка на рабочем месте. Возможности профессионального роста.

Обращаться для предварительного собеседования по тел. 9-14-95 с 10.00 до 11.30, с 17.00 до 18.30 в рабочие дни недели. (440с)

♥♥♥♥♥ Поздравляем с юбилеем ♥♥♥♥♥
САПРОНОВУ
Ольгу Васильевну.
Желаем счастья, успехов, здоровья.
Сын, невестка, внучка Аленка. (9989)

- ♦ Дачу за водохранилищем в с/о "Сосновый бор". Тел.: 4-60-30, 55-31-23. (9913)
- ♦ Телевизор "Филипс", диагональ 64, новый, 4 млн.руб. Адрес: 12а мрн-10-50. (9916)
- ♦ Кап.гараж в а/к "Турист" или меняю на а/м. Тел. 3-43-87 (вечером). (9918)
- ♦ Мягкий уголок недорого. Тел. 55-07-93. (9922)
- ♦ М/г "Ниссан-Атлас" 1989 г.вып. Двойная кабина, бензин. Тел. 6-79-15. (9924)
- ♦ Две кровати. Тел. 55-35-75. (9925)
- ♦ Гаражи в а/к ГСК-3 или поменяю. Тел. 9-14-24. (9927)
- ♦ А/м ГАЗ-3307 1992 г.вып. Тел.: 3-25-52, 9-14-89. (9928)
- ♦ А/м УАЗ-39629 санитарка, октябрь 1997 г.вып., цена договорная. Тел. 9-25-72. (9933)
- ♦ А/м "Карина-ЕД" 1990 г.вып., лимед дв. 2 л. Тел. 6-43-19. (9934)
- ♦ А/м "Тойота-Марк II" 1989 г.вып. Тел. 56-17-35. (9936)
- ♦ Жел.гараж (95 кв-л). Тел.: 56-06-70, 56-22-89. (9956)
- ♦ Охраняемый кап.гараж, 16 млн.руб. Тел. 6-81-73. (9955)
- ♦ А/м ГАЗ-31029, июль 1996 г.вып., пробег 29 тыс.км, бензин-76, цена 40 млн.руб. Тел. 3-76-96. (9959)

- ♦ Коробку кап.гаража в а/к ГСК-1 недорого. Тел. 4-77-61. (9954)
- ♦ Кап.гараж в а/к "Турист". Тел. 52-74-48. (9953)
- ♦ А/м ГАЗ-53 бортовой 1985 г.вып., 8 млн.руб. Тел. 54-02-42. (9939)
- ♦ А/м ВАЗ-21213 "Нива" 1997 г.вып. Тел. 55-68-50. (9961)
- ♦ норковую шубу, р.44-46, песцовый полушубок, р.48-50. Тел.поср. 54-17-88. (9831)

МЕНЯЮ

- ⊕ 2-комн.кв-ру на 3-комн.кв-ру в мрн 15-22 + доплата или гараж. Тел. 55-97-40 после 18 часов. (9958)
- ⊕ Дачу за "кварталом" (все есть) на 1-комн.кв-ру или продам. Тел. 52-43-53. (9937)

КУПЛЮ

- ⊙ 3 - 4 - комн. кв - ру улуш.план. (2-3 этаж, в мрн). Тел.: 52-42-92, 3-26-69. (9818)
- ⊙ 1-комн.кв-ру ("хрущевка") недорого. Тел. 55-45-62. (9919)
- ⊙ 3-комн.кв-ру. Тел. 6-98-59. (9926)
- ⊙ Недорого 2-комн.кв-ру. Тел.поср. 3-74-92. (9931)
- ⊙ 1-комн.кв-ру. Тел.: 7-51-11, 56-06-70, 56-22-89. (9957)

АРЕНДА

- ⊙ Сдаю в аренду дом в пос.Байкальск. Тел. 3-46-82. (9940)
- ⊙ Молодая семья снимет 1-комн.кв-ру в районе 6 мрн на длительное время. Оплата ежемесячно. Тел. 9-15-66. (9863)

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
Сергей Борисович
Соловеевко

ПРОВОДИТ СЕАНСЫ ПО
ИЗБАВЛЕНИЮ
ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ
ЗАВИСИМОСТИ КАЖДОЕ
ПЕРВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
МЕСЯЦА В ДК "ЭНЕРГЕТИК".
7 декабря в 10 часов.

Тел.: 4-79-67, 52-32-99. (9698)

Пилей № 2
(поптехнический)
объявляет набор учащихся 7-8 классов на подготовительные курсы (математика, русский язык), начинающие работу с 1 января и 1 февраля 1998 года.

Справки по телефону 54-14-56. (961)

Управлению энерго-
снабжения СПАО АУС
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЮТСЯ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ,
имеющие опыт работы,
3-5 разрядов.

ОПЛАТА ПО ДОВОДНОСТИ

Обращаться в отдел кадров УЭС при наличии документов: п.Майск, пер.Автоматики, 1 (9963)

Строительно-
промышленное
акционерное общество
"АНГАРСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
СТРОИТЕЛЬСТВА"

ПРИНИМАЕТ
ЗАКАЗЫ
НА РЕМОНТ
ФАСАДОВ
ЖИЛЫХ ДОМОВ,
ОФИСОВ,
ГАРАЖЕЙ
НА 1998 ГОД.

Высокое качество работ
и исполнение в срок -
гарантия нашего предприятия.

Цены самые низкие в регионе.
Мы будем рады
нашему сотрудничеству.

Звоните по телефонам:
95-52-10, 95-52-33.

⊙ Сдам 1-комн.кв-ру на год в районе Горгаза. Оплата вперед. Адрес: ул.Восточная, 2-30 после 17 часов. (9942)

УСЛУГИ

- ⊙ Перевозки а/м ЗИЛ тент. Тел. 9-15-11. (9943)
- ⊙ Составлю баланс. Тел. 56-09-10 вечером. (9945)
- ⊙ Прерву запои. Тел. 4-79-67. (9964)
- ⊙ Грузоперевозки а/м ГАЗ, МАЗ будка. Тел.: 55-61-56, 6-89-36. (9887)

⊙ Ремонт телевизоров в удобное время с гарантией. Тел. 54-21-12. (9840)

УТЕРИ

- ⊙ Утерянный студенческий билет № 543 на имя Тумаковой Евгении Николаевны считать недействительным. (9867)
- ⊙ Утерянное св-во ЧП № 7419 на имя Бузина К.В. считать недействительным. (9944)

Иркутск: Дек. событий, 125, оф. 401, с 8 до 22 ч. Тел. 39-57-23, 39-57-24.

КУПЛЯ ПРОДАЖА ОБМЕН АРЕНДА

Не спешите вы писать ваши объявления. Лучше вы идите к нам все, без промедления. Купить, продать, арендовать квартиру без проблем Помогут здесь, в "Суворове", без исключения всем!



Агентство "Суворов" КВАРТИРЫ ГАРАЖИ ДАЧИ

Ангарск: 18 мкр.-4-254/255, с 8 до 22 ч. Тел.: 55-34-44, 55-36-90. Лицензия №47 выдана 15.07.97 ГК по УГи Иркут. области

ПОЗДРАВЛЯЮ С 25-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ МОИХ ДЕТЕЙ

ДРОНОВЫХ Николая Александровича и Любовь Михайловну - с серебряной свадьбой.

Всего они достигли сами своим трудолюбием. Вырастили двух сыновей. И семья, любовь, взаимопонимание всегда на первом плане. Сердечно поздравляем их, желаем, чтоб они были вместе и в золотую свадьбу.

Мама, Дронова Александра Михайловна, и дети Лена, Саша, Женя. (9770)

КВАРТИРЫ, ГАРАЖИ, ДАЧИ ПРОДАВЦЫ КВАРТИР, НАШИ ПОКУПАТЕЛИ ЖДУТ ВАС ОЦЕНКА ПРОДАЖА КУПЛЯ АРЕНДА ОБМЕН

КОЛЛЕКТИВ МУЗЕЯ Победы обращается к жителям города, коммерческим организациям совершить акт милосердия и доброжелательности...

ОАО "КАРАВАЙ" Уважаемые ангарчане! Если вы покупаете фирменный хлеб ОАО "КАРАВАЙ", то это значит, что вы обеспечиваете работой свыше 1000 человек.

АНГАРСКИЙ ФИЛИАЛ ИРКОМСОЦБАНКА извещает своих клиентов о том, что в соответствии с порядком перехода Банка России...

КОМПЬЮТЕРЫ для офиса и дома Ваш выбор! PENTIUM AMD K5X AMD K6 NOREX

Фирма "РАРИТЕТ" ДОРОГО ПОКУПАЕТ ВЕКСЕЛЯ "ИРКУТСКЭНЕРГО", СИДАНКО, ДОЛГИ ВСЖД

ВНИМАНИЕ!!! ПОВОГОДИШЕ ПОДАРОК мелким и крупным оптом. Цена от 25 тыс. до 50 тыс.руб.

"НЕДВИЖИМОСТЬ АНГАРСКА" ПРОВОДИМ ПЕРЕОЦЕНКУ ОСНОВНЫХ ФОНДОВ для ПРЕДПРИЯТИЙ и ОРГАНИЗАЦИЙ на 01.01.97 г.

ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ ПО КОМПЬЮТЕРНОМУ "ЖЕЛЕЗУ"

СИБИРСКИЙ "ОРГСТРОЙПРОЕКТ" ПЕРЕОЦЕНКА ОСНОВНЫХ ФОНДОВ ПРЕДПРИЯТИЙ

МСУ СПАО АУС изготовляет и устанавливает металлические гаражные ворота, квартирные двери и решетки на окна.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕДСАНЧАСТЬ № 28 ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ ЛАБОРАНТОВ ПО БАКТЕРИОЛОГИИ

ЗАО "СВЕТОТЕХНИКА" Лампы ЛБ-20, 30, 40, 80, стартеры, светильники 2x40, 1x40, 1x20

ПРОДАЮ КАРТОННЫЙ ЯЩИК С ЯЧЕЙКОЙ ПОД КОНЬЯЧНУЮ БУТЫЛКУ

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ЭЛ./КИПЯТИЛЬНИКИ производства г. Улан-Удэ.

ТЕХНИКУМ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ПОШИВУ СПЕЦОДЕЖДЫ ИЗ ТКАНИ ЗАКАЗЧИКА

УСЛУГИ Обучение по индивидуальным программам MICROSOFT OFFICE, INTERNET.

Готовлю в вуз по химии (канд. наук). Тел. 52-57-51. (9894)

ПАМЯТНИКИ (МРАМОРНЫЕ ЗАЛИВНЫЕ) ПЛИТКА ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНОЕ

РЕАЛИЗУЕМ С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ САХАР (Россия) МУКУ (Алтай, в/сорт) РИС (Вьетнам) РОЖКИ - 20 кг (1 мешок)

ПРОДАЮ КАРТОФЕЛЬ (Черемховский р-н), 40 тыс.руб./мешок. Возможна доставка.

Ремонт ч/б и цв. телевизоров. Пенсионерам в кредит. Тел. 3-35-68. (9514)

ООО Компания "Сатма", ранее имевшее название СП ООО Компания "Сатма" лтд, добровольно ликвидируется.



Редактор О.Н. Тюменев. Адрес редакции: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

Table with 2 columns: TELEFONY: редактор, зам. редактора, обозреватели, по общественно-политическим вопросам, "Нам-16", по вопросам коммунального хозяйства, строительства, по социальным проблемам, по экономическим вопросам и экологии, репортер, фотокорреспондент, отдел рекламы и объявлений, отдела доставки. Corresponding phone numbers.

Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Выражаем искреннюю благодарность службе ритуальных услуг "Обряд" и лично Козловой М.В. за помощь в организации похорон Аникиной Марии Евстигнеевны.